

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Dostawy

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Chmielno

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 191674925

Adres pocztowy: Gryfa Pomorskiego 22

Miejscowość: Chmielno

Kod NUTS: PL634 Gdański

Kod pocztowy: 83-333

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Karolina Lelek

E-mail: [klelek@chmielno.pl](mailto:klelek@chmielno.pl)

Tel.: +48 586856837

Faks: +48 587425963

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://bip.chmielno.pl/>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

##### II.1.1) **Nazwa:**

Modernizacja systemu gospodarki odpadami komunalnymi w Chmielnie dofinansowanego z Programu Rządowego Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych

Numer referencyjny: RZP-II.271.4.2023

##### II.1.2) **Główny kod CPV**

34000000 Sprzęt transportowy i produkty pomocnicze dla transportu

##### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

##### II.1.4) **Krótki opis:**

Modernizacja systemu gospodarki odpadami komunalnymi w Chmielnie dofinansowanego z Programu Rządowego Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych z podziałem na pięć części: Część 1 Dostawa pojemników do selektywnej zbiórki odpadów komunalnych Część 2 Dostawa pojemników metalowych do selektywnej zbiórki odpadów komunalnych Część 3 Dostawa pojazdu 3-osioowego do transportu odpadów Część 4 Dostawa pojazdu 3-osioowego do transportu odpadów Część 5 Dostawa pojazdu 2-osioowego wielofunkcyjnego – hakowiec z zabudową śmieciarkową

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez TED eSender:

Login TED eSender: TEDHCPWD

Logowanie jako klient TED eSender: klelek

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-001615

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 031-090373

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 08/02/2023

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: początek data (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Data: 05/06/2023

Powinno być:

Data: 03/07/2023

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: początek data (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Data: 05/06/2023

Powinno być:

Data: 03/07/2023

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: początek data (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Data: 05/06/2023

Powinno być:

Data: 03/07/2023

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: początek data (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Data: 05/06/2023

Powinno być:

Data: 03/07/2023

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: początek data (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Data: 05/06/2023

Powinno być:

Data: 03/07/2023

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: koniec data (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Data: 30/06/2023

Powinno być:

Data: 31/07/2023

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: koniec data (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Data: 30/06/2023

Powinno być:

Data: 31/07/2023

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: koniec data (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Data: 30/06/2023

Powinno być:

Data: 31/07/2023

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: koniec data (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Data: 30/06/2023

Powinno być:

Data: 31/07/2023

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: 5

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: koniec data (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Data: 30/06/2023

Powinno być:

Data: 31/07/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 16/03/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/03/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 12/06/2023

Powinno być:

Data: 17/06/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 16/03/2023

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 20/03/2023

Czas lokalny: 10:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**